

Міністр Мінагрополітики України Олексій Павленко:

- «Американський уряд зацікавлений у допомозі українському агросектору»;

- «Ситуація в агросекторі вимагає швидких та осмислених реформ».



28 травня відбулася зустріч Міністра аграрної політики та продовольства України Олексія Павленка із заступником Торговельного Представника США Деном Маллені.

У рамках зустрічі сторонами був обговорений хід проведення реформ в аграрній галузі української еконо-

міки, особливості запровадження та дотримання міжнародних стандартів якості продукції, санітарного та фітосанітарного законодавства.

"В рамках формування Єдиної комплексної стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій на 2015-2020 роки діє 24 робочих групи, одним із ключових напрямків роботи яких є підведення законодавства України під світові стандарти санітарного та фітосанітарного контролю", – зазначив Міністр Олексій Павленко. Також українською стороною було підкреслено наявність чіткого графіку реформування галузі.

Заступник Торговельного представника США підтвердив зацікавленість Уряду Сполучених Штатів у консультативній допомозі українському агросектору та підтримці інвестиційних ініціатив з боку американського бізнесу.

"В такі нелегкі часи ми зробимо усе можливе, щоб виправдати високі очікування наших партнерів", – наголосив Міністр Олексій Павленко.

Ситуація в агросекторі, зокрема його державному сегменті, є непростою і вимагає швидких, осмислених реформ. Дерегуляція, роздержавлення та приватизація держпідприємств, земельна реформа - питання важкі і багато в чому політичні, але всі розуміють, що їх потрібно вирішувати. Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко під час зустрічі з аграріями Сумської області.

Міністр повідомив, що прийнято політичне рішення щодо приватизації чи ліквідації державних підприємств. У підпорядкуванні міністерства – 571 підприємство. З них



лише десяток мають ринкову вагу. Балансова вартість 50 не перевищує 100 тисяч грн. 27 – мають нульову вартість. Ще 154 – у процедурі банкрутства

або ліквідації. Лише 96 підприємств – формально діючі. І тільки 20 – умовно прибуткові.

Наявність сотень державних підприємств заганяє місцеві громади у депресію та соціальний занепад. Олексій Павленко підкреслив, що у нинішніх умовах більшість з них не мають жодних шансів на відновлення економічної активності. Ці активи мають приносити державі та місцевим громадам користь. Це можливо лише через роздержавлення. Кошти, отримані за приватизацію, стануть інвестицією у розвиток місцевої інфраструктури, зокрема на Сумщині.

«Земельна реформа та приватизація - це знищення корупції та залучення інвестицій. Ми маємо створити умови для розвитку бізнесу та процвітання галузі», – наголосив Міністр.

Олексій Павленко подякував аграріям Сумщини за вчасно і в повному обсязі виконану посівну кампанію, а також за здійснені заходи із заготівлі лісу для зони АТО.

www.minagro.gov.ua

Прес-служба Мінагрополітики України